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Дорогие родители! 
Малыши очень любят короткие стихотворения, которые легко заучиваются наизусть. Такие упражнения оттачивают чувство языка и рифмы и прививают детям любовь к литературе. Нередко выученные в детстве стихи остаются в нашей памяти навсегда, напоминая нам о приятных моментах и семейном уюте. 
«Учитесь у цветов» Леа Наор   
В Израиле цветет множество красивейших растений. Здесь встречаются анемоны, цикламены (альпийские фиалки), хризантемы и многие другие цветы! Рут Орен продолжает прекрасную традицию детской литературы на иврите, учащей малышей любви к природе родной страны. Созерцание природы, знакомство с флорой и фауной приближают ребенка к миру вокруг него и учат его бережному отношению к растениям и животным.   

Читаем и играем дома
· Мой цветок

Полистайте вместе книгу не спеша. Какие стихотворения понравились вам больше всего? Какие цветы приглянулись? В отличие от прозы, стихотворения можно читать в любом порядке, выбирая полюбившийся цветок и читая посвященное ему стихотворение.

· Найди лягушонка

На каждой странице книги, помимо цветов, изображены животные. Предложите малышам поискать животных, спрятавшихся на иллюстрациях. Удалось ли вам найти лягушонка, пчел, хамелеона и гусеницу? 

· Господин Одуванчик и госпожа Фиалка – представление!

Вы можете нарисовать господина Одуванчика, госпожу Фиалку и других героев стихотворений, раскрасить их, вырезать, приклеить на палочки от мороженого и устроить дома кукольный спектакль по мотивам прочитанных произведений. 

· Повторяем рифмы

Мы рекомендуем перечитать стихи несколько раз. Со временем малыши выучат их и смогут сами договаривать рифмы.
· В путешествие за цветами
Какие цветы растут возле вашего дома? Отправляйтесь на прогулку, по дороге обращайте внимание на растения: можно попробовать на вкус кислицу, осторожно потрогать шипы розы, подуть на одуванчик и понюхать прекрасные нарциссы. Похожи ли увиденные вами цветы на иллюстрации в книге?
· Поход в цветочный магазин или оранжерею
Сходите вместе в цветочную оранжерею, выберите клубни, семена или растение в горшке. Дома поливайте растение вместе с детьми и наблюдайте за его ростом.
Приятного чтения и плодотворной беседы!
