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Дорогие родители!
Щенку Джорджу не всегда удается вести себя хорошо и не нарушать правила. Ему бывает трудно устоять перед соблазном. Это шутливая история о том, как сделать правильный выбор, а еще о том, что ошибку можно исправить. 
«Если ты веришь, что можно испортить, верь, что можно исправить» (Нахман из Брацлава)
Соответствовать установленным обществом требованиям и рамкам не всегда легко. Свобода выбора – один из основных принципов иудаизма. Каждый вправе решать, как ему поступать. Если же выбор оказался ошибочным, никогда не поздно одуматься и сделать для себя выводы, которые уберегут нас от ошибки в будущем. У каждого из нас есть шанс исправиться и стать лучше.
Щенок Джордж не прочь измазаться в грязи, порыться в мусорном баке и погоняться за котами. Подобно главному герою нашей книги, малышам свойственно нарушать запреты. Ну, а их родители берут на себя важную роль Харриса – деликатно, с чуткостью и большой любовью, направляют детей и устанавливают границы дозволенного, не теряя чувства юмора.

Читаем и играем дома

· Прочтите книгу вместе несколько раз. Останавливайтесь на каждой странице и спрашивайте детей: «Как, по-твоему, поступит Джордж?» Можно повторять вместе вслух на разный манер: «О нет, Джордж!»
· [bookmark: _GoBack]Мы предлагаем вам выбрать вместе с ребенком мягкую игрушку или смастерить смешную зверюшку из старого носка и поставить домашний спектакль на сюжет книги. Прогуляйтесь вместе с игрушкой по комнатам и поищите «соблазны». Как поведет себя кукла в каждой из комнат? Удастся ли ей устоять перед соблазном и вести себя хорошо?
· Полистайте книгу вместе, поищите на иллюстрациях торт, котенка и цветы. Сколько раз каждый из этих предметов появляется на иллюстрациях?
· Сюжет повествует о том, как щенок справляется с запретами. Не будем забывать, что наш герой наверняка часто ведет себя отлично! Подумайте вместе с малышами, что любит делать Джордж. Напишите свой рассказ под названием «Джордж молодчина!».
· Книга завершается фразой: «Как же поступит Джордж?» Придумайте вместе продолжение этой истории. 

Приятного чтения и плодотворной беседы!

