Только я и ты

Стихи Хаима-Нахмана Бялика для малышей
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Дорогие родители!
С самого рождения родители напевают песенки своим детям. Мы обращаемся к малышам через стихи и мелодии еще до того, как они произнесут первое слово, слушая вместе детские песни перед сном, во время поездок и даже в ванной. Слова и музыка находят отклик в наших сердцах и остаются там навсегда.  
«Песни передаются из поколения в поколение» (Эхуд Манор)
Стихи и мелодии составляют неотъемлемую часть нашей культуры. Это традиции, передающиеся из поколения в поколение – драгоценная золотая нить, которую мы бережно передаем нашим детям. Сборник стихотворений «Только я и ты» позволит нам вновь насладиться произведениями национального поэта Хаима-Нахмана Бьялика, столь простыми и глубокими одновременно. Мы собрали для вас лучшие стихотворения для детей израильского классика, на которых выросло несколько поколений израильских малышей.
Читаем и играем дома
· Читаем немного иначе. Чтение стихотворений отличается от чтения прозы. В этом сборнике представлены короткие легко запоминающиеся стихи, сопровожденные яркими красочными иллюстрациями художницы Шуламит Царфати. Предложите малышам полистать книгу вместе, останавливаясь на разных страницах, так дети запомнят слова и рифмы и смогут читать произведения наизусть.
· Поем вместе. Часть произведений сборника были положены на музыку. Если вы не знакомы с мелодиями, поищите их в Интернете, послушайте и пойте вместе с детьми. Можно сопровождать исполнение игрой на доступных музыкальных инструментах: бубнах, колокольчиках, дудочке или деревянных ложках.
· Ставим домашний спектакль. Предложите малышам принести любимых кукол и мягкие игрушки и устроить с их помощью представление, читая в лицах полюбившиеся стихи. Сопровождайте чтение движениями: можно скакать верхом на метле под песню «Всадник», устроить танцы под звуки ударов кастрюльных крышек, исполняя «Музыкальный хор», или летать по дому как бабочки под слова произведения «Цветок для мотылька».
· Цепь поколений. А вы помните стихотворения и песни, которые разучивали в детстве? Попытайтесь вспомнить произведения, которые вы знали наизусть, прочитайте или спойте их детям.  

Хаим-Нахман Бялик (1873-1934) – национальный израильский поэт и прозаик

Хаим-Нахман Бялик – один из величайших классиков современной ивритской литературы, оказавший огромное влияние на развитие еврейской культуры. Бялик писал поэзию и прозу для детей и взрослых, многие его произведения были переведены на разные языки, многие стихотворения – положены на музыку. Его труды можно с уверенностью назвать крепким мостом между многовековой еврейской культурой и обновляющейся ивритской словесностью в Эрец Исраэль. 
Мы желаем вам приятного совместного чтения и веселых песен!

�הוספתי כי מיד אחר כך מצוין שכתב לא רק שירה. מבינה שזה ברור בעברית אבל ברוסית נשמע מוזר. אולי כדאי פשוט למחוק את המשורר הלאומי ולהשאיר רק את השנים. 





