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В тоненьком прозрачном мешочке представлен богатый выбор плодов, произрастающих в Израиле: здесь и апельсин-первопроходец, и сладкий плод рожкового дерева, и прекрасный миндаль, расцветающий на праздник Ту би-шват, и банан с фиником и инжиром. В маленьком мешочке места хватит всем!
«Шестеро в одном мешочке» – классическое произведение Левина Кипниса о любви к израильской природе и ее дарам, на котором выросло несколько поколений израильских детей. Книга отлично подходит для чтения в канун праздника Ту би-шват, в дни сбора летнего урожая и в любое другое время, когда хочется вспомнить об удивительных вкусах, которыми так богата Эрец Исраэль.
Читаем и играем дома
· Что прячется в мешочке? Мы предлагаем вам поиграть в рифмы, озвучивая героев книги. После нескольких прочтений малыши сами смогут указывать на плоды, изображенные на страницах, повторяя или завершая строки стихотворения.
· Отправляемся за покупками на рынок. Вашим детям доводилось пробовать рожок или инжир? Они любят бананы и апельсины? Возьмите малыша с собой на рынок или в продуктовый магазин, пусть он вместе с вами выберет любимые фрукты, сложив их в корзину или мешок. Дома можно совместными усилиями приготовить фруктовый салат.
· Домашний спектакль. Можно нарисовать и раскрасить плоды, о которых повествует книга, приклеить изображения на палочки от мороженого и устроить кукольный спектакль.
· О вкусах не спорят – игра! Как мы узнаем тот или иной фрукт? По виду, по запаху или по вкусу. Поиграйте вместе в игру: предложите ребенку закрыть глаза и понюхать фрукт на выбор. Удалось ли малышу отгадать его по запаху? А теперь дайте ребенку попробовать плод на вкус, не открывая глаза. Теперь угадали? 
· Ветер треплет пустой мешочек. Спросите детей, видели ли они когда-нибудь брошенный на улице мешок. При случае можно подобрать мусор и выбросить в мусорный бак, напомнив, как важно беречь окружающую нас природу, а заодно и о том, что играть с полиэтиленовыми пакетами категорически запрещено.
Левин Кипнис (1894-1990)
Писатель, поэт и переводчик детской литературы. Основатель и директор первого в Израиле театра юного зрителя, редактор журналов, хрестоматий и учебников.

В самом начале становления молодого государства детям очень не хватало песен, стихов и рассказов на иврите, посвященных еврейским праздникам. Левин Кипнис написал сотни детских рассказов и стихотворений. Помимо этого, на протяжении многих лет он составлял учебные пособия для детских садов. Кипнису израильские малыши обязаны песнями о еврейских праздниках, исполняемых на Песах, Пурим, Шавуот. Его произведения, такие как «Элиэзер и морковка», «Большой папин зонтик» и «Три мотылька», учат нас любви к ближнему и взаимопомощи. 
Левин Кипнис оставил после себя богатое литературное наследие и был награжден многими премиями, среди которых Премия имени Ханса Кристиана Андерсена и Премия Израиля. 

Приятного совместного чтения и плодотворной беседы!
