Как здорово быть вместе
Автор: Эфраим Сидон
Иллюстратор: Адар Гева
Дорогие родители!
«Как хорошо и как приятно быть братьям вместе» (Техилим 133, 1)
«Подходите ко мне поближе, не бойтесь, вместе веселее!»
Собираясь вместе, геометрические фигуры превращаются в мороженое, грузовик, звезду и даже в улыбающуюся рожицу.
Так и люди, сближаясь, приносят пользу и дарят друг другу приятные моменты. Время, которое мы проводим с друзьями, и совместное общение наполняют нас счастьем и радостью.
Приятного чтения! 
Читаем и играем дома
· Рассмотрите вместе иллюстрации к книге. Знакомы ли ваши дети с названиями всех изображенных геометрических фигур? Во время прочтения следите за выражением лиц фигур. Когда они веселы? Что заставляет их улыбаться?
· Можно вырезать геометрические фигуры из цветной бумаги или поиграть в готовые настольные игры с фигурами. Подумайте вместе, что еще можно придумать, используя и совмещая геометрические фигуры.
· Отправляйтесь на поиски, поищите геометрические фигуры в книгах, игрушках, комнатах квартиры: например, квадратные плиты на полу, круглые дыры в дуршлаге и так далее.
· Поиграйте вместе в игры-конструкторы. Иногда в такие игры приятно играть в одиночку, но и вместе играть хорошо и приятно!
· Знакомы ли ваши дети с напевом «Как хорошо и как приятно»? Спойте и станцуйте вместе.
· [bookmark: _GoBack]На последней странице книги геометрические фигуры складываются в форму мельницы. Вашим детям доводилось видеть настоящую мельницу? Смастерите вместе бумажный флюгер, подуйте на него, понаблюдайте, как он вертится от дуновения воздуха – прямо как мельница! 
