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Дорогие родители!
Кот с Зайцем хотели бы дружить, но, как оказывается, из-за разных привычек им непросто проводить время вместе. Удастся ли им стать добрыми друзьями, несмотря на различия? 

«Добрый друг» (Трактат Авот, 2, 9)
Для крепкой дружбы вовсе не обязательно быть похожими и соглашаться во всем. В чем-то мы с друзьями схожи, а в чем-то дополняем друг друга. Кот, герой нашего рассказа, не умеет грызть морковь, ему не хватает остроты зубов, а у Зайца недостаточно длинный язык, чтобы слизывать сметану, впрочем, и вкус молочного продукта Зайца вовсе не привлекает. Однако, несмотря на различия, друзья находят общий язык и весело проводят время вместе.
Приятного чтения!
Читаем и играем дома
· Вы обратили внимание на то, что иллюстратор решила изобразить героев книги наряженными в костюмы зверей детьми? Ваши дети тоже любят переодеваться? Одевайте мохнатые ушки и хвосты и отправляйтесь вместе на прогулку.
· Поищите страницы, на которых изображен совместный обед или завтрак Зайца и Кота. Какие звуки издают звери во время еды? Попытайтесь прислушаться к себе: что за звук слышен, когда мы пьем через соломинку, слизываем мороженое или грызем яблоко? 
· Поищите дома игрушечного кота и зайца и поставьте домашний спектакль. Можно смастерить кукол из лоскутов ткани или старых носков.
· Схожи ли вкусы членов вашей семьи? Какие у каждого из вас любимые блюда? Кто пьет из бутылочки, а кто потягивает горячий кофе из чашки? Стоит периодически предлагать детям пробовать новые блюда, узнавая, понравились ли они им. Главное, помните, о вкусах не спорят!
· [bookmark: _GoBack]Пригласите домой нового друга, попытайтесь придумать занятие, приятное для всех. Можно отправиться на прогулку или порисовать, собрать конструктор или почитать вместе.
  
