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Дорогие родители!
Мама Орена принесла в детский сад черепаху, и все ребята тут же принялись за ней ухаживать. Они смастерили для нее домик, принесли еду и даже поделились игрушками! Погостив в детском саду, черепаха вернулась в свою естественную среду обитания.
Это история о встрече, дружбе и расставании.

Цаар баалей хаим (страдание живых существ) 
Как вести себя, встретив животное в дикой природе? Как научиться заботиться о живых существах?
В иудаизме существует заповедь, запрещающая издеваться над животными и призывающая к состраданию к ним.
Черепаха не может быть домашним животным. Данный вид животных находится под угрозой исчезновения и защищен международной конвенцией. Лежащая перед вами книга приглашает читателя выйти из дома и отправиться исследовать чудеса природы вокруг нас. Следуя примеру Орена и его папы, отправляйтесь и вы вместе с детьми в рощу или парк возле дома, пройдитесь по улицам вашего района, обращая внимание на ветки, шишки, красивые камни, мелких животных. Возможно, вам повезет, и вы встретите на своем пути черепаху! Только не забывайте – ее место в дикой природе.
Книга «Черепаха Орена» последняя в списке «Пижамной библиотечки для самых маленьких» в этом году. Мы надеемся, что вам понравились наши книги, и желаем вам отлично провести лето и набраться сил перед переходом в новую группу детского сада!
Читаем и играем дома
· Предложите малышам полистать книгу. Что держит в руках Орен, вернувшись вместе с папой с прогулки? Какие игрушки принесли дети черепахе? Поищите Орена на страницах книги. Когда мальчик выглядит веселым, а когда – грустным? Почему?
· Отправляйтесь на прогулку вокруг дома. Пусть каждый по очереди смотрит вверх и вниз, налево и направо и объявляет, что он видит. Например: «Я вижу муравья!» «Я вижу шишку!» Все ли обращают внимание на одни и те же вещи? 
· Знают ли ваши дети, чем питаются разные животные, где они живут? Поговорите с детьми о бережном отношении к живой природе. Подумайте вместе, какие животные могут жить у нас дома, а какие – нет. Обсудите, как ухаживать за домашними животными. Даже самые маленькие могут принимать посильное участие в уходе за домашним питомцем.
· Можно смастерить черепаший панцирь из шишки, одноразовой тарелки или рулона бумаги. Прикрепить четыре лапки и голову из картона, раскрасить – вот вам и черепаха, которая может жить у вас дома! Теперь вы можете устроить домашний спектакль с участием черепахи по сюжету книги.
· В конце книги Орен мечтательно произносит: «Может быть, мама опять ее найдет». Придумайте вместе продолжение сюжета. Как вы думаете, куда вернулась черепаха? Встретил ли ее Орен вновь во время прогулки по роще? Узнала ли его черепаха? Стали ли мальчик с черепахой друзьями? 
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