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Дорогие родители!
Животные маршируют парами, переговариваясь в рифму дружным хором. Они знают наверняка – в непогоду, когда становится страшно одному, плечо верного друга может оказаться как нельзя кстати! Подобно животным-героям нашей книги, дети с самого юного возраста учатся весело шагать вместе – общаться и дружить.
 «Двоим лучше, нежели одному» (Экклезиаст, 4:9)
Общение и дружба дарят человеку ощущение уверенности и радости. Ваши дети наверняка зовут вас посмотреть, как они катятся с горки, просят поиграть с ними и побыть с ними перед сном.
«Слышите, кто идет?» – первая книга в списке «Пижамной библиотечки для самых маленьких» в этом году.
Совместное чтение родителей и детей создает ощущение уюта, близости и любви. Дети слушают сказки, сидя рядом с родителями на диване и прильнув к ним. Рядом с вами они чувствуют себя в безопасности, осознавая, что «двоим лучше, нежели одному».
[bookmark: _Hlk14508061]Приятного чтения!

Читаем и играем дома
· Полистайте книгу вместе, рассмотрите красочные иллюстрации, поищите на них разных зверей. Узнают ли ваши дети всех животных? Вы обратили внимание, кто ждет животных на последней странице? Поиграйте в игру: издаем звуки разных животных и просим детей найти соответствующую иллюстрацию на страницах книги.
· Послушав сказку несколько раз, дети смогут отвечать на вопросы: как воркует голубь? Как крякает утка? Повторите игру со звуками, предложите детям назвать соответствующее животное.
· Смастерите своими руками кукол для домашнего спектакля: возьмите старый носок, набейте его ватой, прикрепите пуговицу вместо носа, дорисуйте глаза и уши – вот вам мышка, змея и черепаха.
· Поиграйте вместе: разбейте по парам кукол и мягкие игрушки, поставьте их в ряд. Пустая обувная коробка может послужить Ноевым ковчегом, в котором животные укроются от потопа. 
· [bookmark: _GoBack]Ваши дети любят ходить с вами за руку? Попробуйте новый способ ходьбы! Дети наступают ногами на ваши ноги, обнимают вас, и вы шагаете вместе.

