Семена поцелуев
Эйми Краус-Розенталь

Дорогие родители!
Можно ли посадить в землю семечко поцелуя? Может ли росток поцелуя проклюнуться, разрастись и зацвести на радость людям? Это удивительная история о маленькой девочке, посадившей семечко поцелуя, которое превратилось в драгоценную любовь.
«Благословение сверх меры»
(Малахи 3, 10)
Поцелуи – отличный способ проявления любви, близости и теплого отношения. Благословение, исходящее от любви, не имеет границ, это и на самом деле «благословение сверх меры»! Воспитание детей зиждется на любви. Даря детям тепло, осыпая их поцелуями, мы сеем в них веру в себя и веру в добро, дарим им радость. Ведь один поцелуй – это целое море любви.

Читаем и играем дома
· Устройтесь поудобнее на диване, поцелуйте ребенка. Спросите, любит ли малыш, когда его целуют, приятно ли ему, когда по утрам его будят поцелуями. Поинтересуйтесь, кого целуют ваши дети.
· [bookmark: _GoBack]Прервите чтение за страницу до того, как поцелуй прорастает. Спросите детей, как они думают, вырастет ли поцелуй из семечка? Предложите им полистать книгу и попытаться понять, чем она закончится. 
· Главная героиня выращивает и поливает свое семечко, заботясь о нем. Предложите детям помочь вам посадить в горшок семена цветов или саженцы овощей. Можно попробовать прорастить на окне бобовые – фасоль или нут, наблюдая за чудом роста.
· Отправляйтесь в «путешествие поцелуев» по дому. Целуйте всех встретившихся по дороге членов семьи, позвоните бабушкам и дедушкам, тетям и дядям, пошлите им поцелуи по телефону, почувствуйте, сколько радости и тепла дарят близким ваши поцелуи.
· Можно накрасить губы помадой и отпечатать поцелуи на листке бумаги. Затем можно вырезать поцелуи и украсить ими детскую.
· Испеките пирожные безе, что по-французски означает «поцелуй», и раздайте их своим родным и близким! 

Ингредиенты
8 белков
1 1/4 стакана сахара
Чайная ложка свежевыжатого сока лимона
Способ приготовления
Разогреть духовой шкаф до температуры 130°.
Белки взбивать с сахаром и лимонным соком до получения густой блестящей пены.
Застелить противень пергаментной бумагой для выпечки, переложить взбитую массу в кондитерский мешок и выдавить «поцелуи». Печь около двух часов.
Приятного чтения и отличного времяпровождения!


