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Дорогие родители!
Где же нос? Где руки? Где хвост? 
Погодите! У кого есть хвост? 
Заяц обязательно найдет свой потерянный хвост и издаст победный клич.
Искать и найти
Часто малыши привязываются к определенным игрушкам или к мягкому одеялу и очень расстраиваются, если любимые вещи теряются. Бывает, что пропажу приходится искать подлогу, малыши плачут, но вдруг вещи находятся прямо под носом, а в случае зайца – прямо за спиной! 
Приятного чтения!

Омер Гиллель (1926-1990)
Поэт и писатель Омер  Гиллель родился в киббуце Мишмар ха-Эмек в Иезраельской долине. По профессии О. Гиллель ландшафтный дизайнер, в своих стихах он часто писал о природе, о пейзажах и животных. Целые поколения израильтян выросли на его произведениях, среди которых: «Истории дяди Симхи», «Почему и отчего зебра носит пижаму», «Йоси – мой хороший сын» и многие другие. Гиллель писал поэзию и прозу не только для детей, но и для взрослых и стал лауреатом множества литературных премий. 
Читаем и играем дома
· Хвост зайца появляется на каждой иллюстрации, но хозяин хвоста никак не может его найти. Предложите малышам полистать книгу и поискать хвост на каждой странице.
· Можно прикрепить носовой платок к штанам ребенка и отправиться вместе на поиски хвоста по дому. Где же он прячется? Повторите маршрут героя книги – поищите под кроватью, в ботинках, под подушкой, на кухне, в ванной и, наконец, присядьте. Подобно главному герою сказки, малыши могут запрыгать от радости, отыскав пропажу.
· Знают ли ваши малыши названия частей тела? Мы предлагаем игру: спросите детей, где у них локоть, где коленка, а где большой палец ноги? Попросите детей указывать пальцем на части тела.
· Заяц заглядывает в ванную комнату в поисках хвоста и видит свое отражение в зеркале. Встаньте вместе с детьми напротив зеркала и произнесите вслух наименования чувств, которые испытывал заяц. Сопровождайте слова мимикой. Изобразите радостную улыбку, сморщите от волнения лоб, продемонстрируйте удивление и восторг.
· У кого есть хвост? Можно рассмотреть домашние мягкие игрушки или иллюстрации животных в книгах, чтобы проверить, у кого из них есть хвост, а у кого – длинные уши, подумать вместе, какие еще животные умеют скакать и прыгать.
· Чем любит полакомиться заяц? Ну конечно – морковкой! Мы предлагаем вам рецепт отличного морковного пирога.

Ингредиенты: 
2 яйца
полстакана сахара
треть стакана подсолнечного масла
2 мелко натертые моркови среднего размера
стакан кондитерской самоподнимающейся муки (или стакан пшеничной муки с чайной ложкой пекарской смеси)
половина чайной ложки пищевой соды
чайная ложка корицы – без горки

Способ приготовления: 
Разогреть духовой шкаф до температуры 180°.
Смешать все ингредиенты по порядку, указанному в списке.
Перелить полученную смесь в смазанную маслом форму, печь 20-25 минут. Чтобы проверить, готов ли пирог, воткните в него зубочистку. Вынутая зубочистка должна быть сухой.
[bookmark: _GoBack]Теперь остается только пригласить всех домочадцев на кухню пить чай с пирогом, веселиться и обниматься.


