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Дорогие родители!
Жизнь наших детей увлекательна и насыщенна, однако не все интересные занятия удается выполнять одновременно. Перед вами забавная история о том, что происходит, когда мы пытаемся совместить разные действия, а еще о том, как приятно еженедельно проводить время всей семьей за субботним ужином.
«Всему свое время, и время всякой вещи под небом» (Экклезиаст 3:1)
[bookmark: _GoBack]В раннем возрасте наши дети сталкиваются с понятием «время» и учатся его планировать. Это непростой навык, который требует умения отказываться от немедленного получения желаемого. Задача родителей – научить детей терпению, а еще тому, что главное – помнить: любовь наших родных и близких неизменна и находится с нами всегда и везде.
Приятного чтения!

Читаем и играем дома
· Полистайте книгу вместе. Рассмешило ли вас что-либо на иллюстрациях? Предложите детям пересказать по иллюстрациям действия членов семьи.
· В конце книги вся семье собирается на субботний ужин. Узнали ли ваши дети сидящих за столом героев книги? Предложите детям указать на членов семьи и вспомнить, чем каждый из них любит заниматься.
· Используя игрушечную и детскую пластмассовую посуду, устройте субботний ужин для кукол. Спросите детей, кого они хотели бы пригласить на ужин, чем можно угостить кукол, чем развлечь гостей во время ужина и чем не стоит заниматься, сидя за столом.
· Попытайтесь произвести несколько действий одновременно. Например, петь и играть в мяч, принимать душ и слушать сказку, собирать игрушки и хлопать в ладоши. У вас получилось?
· Поговорите с детьми о вашей семье, о ваших семейных ужинах и о том, чем вы любите заниматься по выходным.
