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Дорогие родители!
Тото и Ляля отдыхают на морском пляже. Легко ли они ладят друг с другом? Получается ли у них делиться игрушками, которые каждый принес с собой из дома? Это веселая летняя история о дружбе и удовольствии, которое можно извлечь из совместных игр. 
«Подарок человека дает ему простор» (Книга притчей Соломоновых, 18:16)
С малого возраста дети понимают, что принадлежит им, а что – другим, и   какие вещи можно считать общими. Постепенно малыши привыкают делиться с окружающими. Личный пример родителей, друзей и старших братьев помогает им обрести навык совместной игры, научившись получать удовольствие не только беря, но и отдавая. Ведь когда мы идем другим навстречу, нам самим становится хорошо и радостно. Благодаря такому общению завязывается дружба.
Приятного чтения!

Читаем и играем дома
· Садитесь рядышком поудобнее, рассмотрите вместе иллюстрации. Предложите детям показать вам, чем заняты Тото и Ляля на каждой странице. Какое выражение лица появляется у Тото, когда Ляля отказывается делиться с ним своими игрушками? На каких страницах оба друга довольны?
· Поставьте домашний спектакль по книге, используя кукол и мягкие игрушки.
· В конце книги Тото и Ляля «веселятся». Вспомните вместе, что приносит вам радость и чем вы любите заниматься вместе с друзьями.
· Мы предлагаем вам обсудить с детьми понятия «личное» и «общее», например, принадлежащее всей семье. Пройдитесь по дому, заглядывая в комнаты, поищите, у каких вещей «один хозяин», а что принадлежит всем – например, диван в гостиной.
· [bookmark: _GoBack]Ваши дети любят играть в песке? Отправляйтесь на море, во двор или в сад, не забудьте захватить с собой самые простые предметы, которые всегда под рукой: пластмассовые коробки, дуршлаг, ложку, лейку.
· Малышам вовсе не легко делиться своими игрушками с друзьями, которые приходят к ним в гости. Чтобы облегчить этот процесс, можно заранее решить вместе, какими игрушками мы разрешим играть друзьям, а какие оставим в стороне. Поощряйте готовность малышей делиться игрушками, чтобы научить их дружить и получать удовольствие от совместной игры.


