Мама, пора спать
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Дорогие родители!
Многим малышам бывает трудно заснуть. Так же, как героиня книги Амалия, они не хотят, «чтобы ночь приходила». Всем нам труден переход от дневных дел ко сну. Для детей это расставание с людьми, с которыми они находились в течение дня, отказ от интересных дел, которыми они занимались. Со всем этим нужно попрощаться и окунуться в мир грез. Случается ли в вашей семье, что родители засыпают вместе с детьми? Амалия и ее мама убаюкивают друг друга – прижимаются, смеются и шепчут «спокойной ночи».
Приятного чтения и плодотворной беседы!

Читаем и играем дома
· Полистайте книгу вместе, рассмотрите иллюстрации. Предложите детям пересказать книгу своими словами по картинкам.
· Смастерите палатку из простыни или одеяла, забирайтесь внутрь вместе с детьми, почитайте книгу.
· Поменяйтесь ролями – предложите детям рассказать вам сказку, спеть колыбельную, укрыть вас одеялом и поцеловать на ночь.
· Поставьте домашний спектакль по книге. Куклы могут выполнять роль мамы и дочки. Плюшевые игрушки тоже могут участвовать в игре. Кто в вашей сказке уснет первым?
· Расскажите малышам о своих детских воспоминаниях. Спали ли вы в комнате с братьями и сестрами? Кто укладывал вас спать? Читали ли вам сказки или пели песни перед сном? Может быть, вы спали с куклой или мишкой?
Это последняя книга серии «Пижамной библиотечки» на нынешний год. Посмотрите на книжную полку, вспомните, какие книги из нашей библиотеки вы читали в этом году. Какая из них понравилась и запомнилась вам больше остальных? Мы желаем вам хорошо провести лето, не забывая о чтении. До встречи в следующем году!
